
第１１１回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２５年２月１２日（火） １０時００分～１２時０５分 

場  所：事務局１号館４階特別大会議室 

出 席 者：丸本，西田，吉井，村田，纐纈，三池，山内，内藤，服部，根ヶ山，古賀，中田，田中，

山田，岩田，坂井田，堀，福田，上西，木曽，岡，高木，岡村，塚田，横山，佐藤，清水，

朝日，齊藤 

欠 席 者：なし 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認について 

    学長から，第１１０回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 農工を中心とした学部間連携について 

学長から，農工を中心とした学部間連携について，審議資料１－１，審議資料１－２及び

審議資料１－３に基づき，新たに「農工を中心とした関係学部間連携検討会議」を４月に設

置したい旨提案があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

また，「農工を中心とした関係学部間連携検討会議」における具体的な検討事項について

は，今後提示し，本年の秋頃に基本方針を決定したい旨説明があった。 

 

  ２ 長期借入金による吉田団地学生寄宿舎（女子）整備事業について 

     村田副学長から，長期借入金による吉田団地学生寄宿舎（女子）整備事業について，審議

資料２に基づき，当該事業の概要の説明があった後，施設環境部長から，当該事業に係るス

ケジュール及び収支見込み等の説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ３ 山口大学学生交流規則及び山口大学外国人留学生規則の一部改正について 

     纐纈副学長から，山口大学学生交流規則及び山口大学外国人留学生規則の一部改正につい

て，審議資料３に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

     また，外国人留学生に対し，健康診断の受診の徹底について，各指導教員からも指導を行

って欲しい旨依頼があった。 

 

  ４ エクステンションセンターの在り方について 

     学長から，エクステンションセンターの在り方について，審議資料４に基づき，地域，社

会連携の充実に向けた組織体制の整備を行う旨説明があり，審議の結果，原案のとおり承認

された。 

 

 Ⅲ 報告事項 

  １ 国立大学協会臨時学長等懇談会について 

     学長及び村田副学長から，平成２５年２月４日（月）開催の国立大学協会臨時学長等懇談

会について，報告資料１に基づき，平成２４年度補正予算及び平成２５年度予算等の概要報

告があった。 



 

 

  ２ 新学部構想について 

学長から，新学部構想について，報告資料２－１及び報告資料２－２に基づき説明があっ

た後，岡村学長特命補佐及び川崎大学教育センター教授から，新学部のカリキュラム等に関

する説明があった。その後，海外連携先の大学について質問があり，現在，海外連携先の大

学の選定を行っているところであり，選定が済み次第，報告する旨説明があった。 

また，岡村学長特命補佐の任期が平成２５年３月３１日で満了及び教育学部長に就任する

ことに伴う後任として，川崎大学教育センター教授を指名し，新学部構想の検討を進めても

らう旨説明があった 

 

  ３ 理系大学院の再編について 

西田副学長から，理系大学院の再編について，報告資料３に基づき，再編に関する検討の

進捗状況の報告があった。 

また，学長から，人文社会学系の大学院についても，教員組織及び教育組織の改革に向け

検討を始めたい旨報告があった。 

 

  ４ 教員選考報告について 

     学長から，教員選考報告について，報告資料４に基づき報告があった。 

 

  ５ 平成２５年度予算（平成２４年度補正予算含む）内示について 

     村田副学長から，平成２５年度予算（平成２４年度補正予算含む）内示について，報告資

料５に基づき報告があった。 

 

  ６ 平成２５年度予算編成方針（案）について 

村田副学長から，平成２５年度予算編成方針（案）について，報告資料６に基づき説明が

あった。 

 

  ７ 平成２６年度概算要求の基本方針（案）について 

村田副学長から，平成２６年度概算要求の基本方針（案）について，報告資料７に基づき

説明があった。 

 

  ８ 平成２５年度一般入試志願状況について 

     纐纈副学長から，平成２５年度一般入試志願状況について，報告資料８－１及び報告資料

８－２に基づき報告があった。 

 

  ９ 学位規則（省令）の改正に伴う博士学位論文の公表方法の変更について 

纐纈副学長から，学位規則（省令）の改正に伴う博士学位論文の公表方法の変更について，

報告資料９に基づき，博士学位論文については，山口大学学術機関リポジトリ「ＹＵＮOCA」

を利用し，本学ホームページ上で公表することとなる旨説明があった。 

 

 

 



10 その他 

（１）三池副学長から，平成２５年度山口大学「呼び水プロジェクト」（戦略的研究推進プロ

グラム）について，報告資料 10 に基づき，平成２５年度科学研究費助成事業の継続応募者

を対象に追加公募を行う旨説明があった。 

 

 

 

【配付資料】 

第１１０回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜審議資料＞ 

１－１ 山口大学における改革の取り組み 

１－２ 農工を中心とした関係学部間連携について（案） 

１－３ 山口大学の改革の推進体制 

２ 長期借入金による（吉田）学生寄宿舎（女子）整備事業について 

３ 山口大学学生交流規則及び山口大学外国人留学生規則の一部改正について（案） 

４ 山口大学の地域連携推進体制 

 

＜報告資料＞ 

１ 国公私立大学を通じた大学教育改革の支援の充実等 

２－１ 現代国際学部（仮称）－ストック型の知識習得からフロー型の課題解決能力の習得へ－ 

２－２ 現代国際学部（仮称）の科目年次配当表（案） 

３ 理系大学院組織の見直しについて 

４ 教員選考報告書 

５ 平成２５年度運営費交付金予定額について 

６ 平成２５年度予算編成方針（案） 

７ 平成２６年度概算要求の基本方針（案） 

８－１ 山口大学一般入試入学志願者状況 

８－２ 平成２３年度～平成２５年度一般入試中国・四国地区国立大学志願状況 

９ 学位規則の改正案について 

10 平成２５年度山口大学「呼び水プロジェクト」（戦略的研究推進プログラム）の追加公募につ 

いて 

 

 


